

ಆರೋಗ್ಯ ಸೌಧದ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಭೂಮಿಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಸಚಿವ ನಾಗೇಂದ್ರ ಶಾಸಕ ಭರತರೆಡ್ಡಿ

ಬಳ್ಳಾರಿ,ಮಾ:- ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ, ಕ್ರೀಡೆ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರು, ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಖನಿಜ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ 2020-21 ನೇ ಸಾಲಿನ 6 ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ (ಆರೋಗ್ಯ ಸೌಧ) ನೂತನ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.ಈ ವೇಳೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಶಾಸಕ ನಾರಾ ಭರತರೆಡ್ಡಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ಉಪಮೇಯರ್ ಬಿ.ಜಾನಕಿ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಮಿಶ್ರಾ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಿಇಒ ರಾಹುಲ್ ಶರಣಪ್ಪ ಸಂಕನೂರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ



ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ವೈ.ರಮೇಶಬಾಬು, ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕ ಡಾ.ಎನ್.ಬಸರೇಡಿ, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತ್ರಕರಾದ ಹೇಮಲಾಕ್ಷ್ಮಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನೆಹರು ಯುವ ಕೇಂದ್ರ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಬಲೀಕರಣವನ್ನು ಆಚರಿಸಲು "ನಾರಿ ಶಕ್ತಿ - ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ರನ್"

ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಾ :- ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ನೆಹರು ಯುವ ಕೇಂದ್ರದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಬಲೀಕರಣವನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಸಿನ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಅನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು "ನಾರಿ ಶಕ್ತಿ - ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ರನ್" ಅನ್ನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು (11/03/2024) ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ಇನ್ಟರ್ನಾಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ & ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸುಮಾರು 35 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು, ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ-ಸ್ವಾತಿ (5ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್-ಸಿಎಸ್‌ಇ), ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ-ಎಂ ಪ್ರಗತಿ (1ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್-ಎಂಬಿಎ) ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ಸ್ಥಾನ- ಸವಿತ (2ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್-ಎಐಎಎಎಲ್) ಪಡೆದರು. ಓಟ, ಯೋಗ, ಏರ್‌ನಾಬಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಮತ್ತು ಸೌಹಾರ್ದತೆಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಅವರ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಯೋಗಕ್ಷೇಮಕ್ಕೆ ಅದ್ವೈತ ನೀಡಲು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತದೆ" ಎಂದು ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ಯಡವಳ್ಳಿ



ವಿವರವಾಚಿ ರವರು ಬಹುಮಾನಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ದೈಶಿ ತಿಳಿಸಿದರು.ಕಾಲೇಜಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಶಿಕ್ಷಕ-ಶಿಕ್ಷಕೀಕರ ವೃಂದದವರು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ. ಪದವಿ ಪಡೆದವರಾದ ಡಾ.ಹೇಮವತಿ, ಡಾ.ತಿಲಕ್ ದಂತಕಲ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಬಿಜನೆಯ ಪುಷ್ಪಾ ವಿಂಗ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ರಾಜಶ್ರೀ ಬಿರಾದಾರ, ಡಾ.ಆರಾಧನಾ ಡಿ, ಮಹೇಶ್ವರಿ ವಿ.ಜಿ. ನೆಹರು ಯುವ ಕೇಂದ್ರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಅಧಿಕಾರಿ ಮೋಟು ಪಟಾಲ್, ಅಮರೇಶ್, ಶಿಕ್ಷಕ ವೃಂದದವರಾದ ಅಮೃತ, ಚೈತ್ರ, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಅಶೋಕ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕೈ ಚಾಚಿ ಕರೆಯುತ್ತಿದೆ ಬೇಸಿಗೆಯನ್ನು ನೀಗಿಸಿ ಮೈ ಮರೆಸುವ ಗಂಧವರ್ಗಿರಿ ಅಡ್ಡೆಂಚರ್ಸ್ & ನೇಚರ್ ರೀಟ್ರೀಟ್

ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಾ :- ಬಳ್ಳಾರಿಯಿಂದ ಕೇವಲ 15 ಕಿ.ಮೀ ದೂರದ ಡಿ. ಹಿರೇಹಾಳನ ಬಸಾಪುರದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಧವರ್ಗಿರಿ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಅನ್ನು ಅದ್ಭುತವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ ಬಳ್ಳಾರಿಯ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ವೈದ್ಯರಾದ ಅಮರೇಶ್ ಗೌಡ.



ಬೇಸಿಗೆ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮೈಮರೆಸುವಂತಹಾ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಅಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಗೌಡ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಯ ತನಕ ನಮ್ಮನ್ನು ನಾವೇ ಮರೆತು ಬಿಡುವಂತಹಾ, ಒಮ್ಮೆ ಹೋದರೆ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಹೋಗಬೇಕೆನ್ನುವ, ಒಂದು ದಿನ ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಕಳೆಯುವಂತ ಸಾಪ್ತ ಆಟಗಳ ತಾಣ ಅಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಒಳಗಡೆ ಹೋದಮೇಲೆ ಹೊರಗಡೆಯ ಪ್ರಪಂಚವನ್ನು ಮರೆತೇ ಬಿಡುತ್ತೇವೆ ಎನ್ನುವಂತಹಾ ಕ್ರೀಡೆಗಳು, ವಿನೂತನವಾದ 12 ಡಿ ಮೂವಿ ಥಿಯೇಟರ್, ಮಿರ್‌ಬೋಟ್ (ಫಜಲ್ ಗೇಮ್), ಪಾರ್ಕ್ ಹೌಸ್,ಮೋಟರ್ ಬೋಟಿಂಗ್, ಮಸಾಜ್ ಚೇರ್, ಈಜು ಕೋಳಿ, ಬಿಲ್ಲು ವಿಡ್ಜಿಂಗ್, ಶೋಟ್, ಕುದುರೆಯ ಸವಾರಿ, ವಾಟರ್ ರೋಲರ್ ಬಾಲ್,ವಾಟರ್ ಜೋರ್ಬಿಂಗ್, ಬೇಜ್ ಡೈವಿಂಗ್,ರೆಯನ್ ಡ್ರಾನ್ಸ್, ಮಕ್ಕಳ ಕ್ರೀಡಾ ಮೈದಾನ, ಯಾಂಪಿ ಥಿಯೇಟರ್, ಬೋಟಾನಿಕಲ್ ಗಾರ್ಡನ್,ಜಾಡು, ಎಟಿವಿ ಕ್ಲಾಡ್ ಬೈಕ್, ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕ್ಲಿಂಬಿಂಗ್, ಜೆಪ್ ಲೈನ್, ಸ್ಕೈ ಬೈಕ್, ಬುಲ್ ರೋಡಿಯೋ,ಬುಂಬೆ ಟ್ರಾಂಪೋಲೈನ್, ಲ್ಯಾಂಡ್ ಜೋರ್ಬಿಂಗ್, ಬಾಡಿ ಜೋರ್ಬಿಂಗ್, ಪೇಂಟ್ ಬಾಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಗೇಮ್ಸ್, ದೋಣಿ ವಿಹಾರ,ಕ್ರಿಕೆಟ್,ಸಾಂಡ್ ವಾಲಿ ಬಾಲ್,ಶುಟಲ್ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್, ಕ್ರಿಕ್ಟಿ ಮತ್ತು ಒಳಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡೆಗಳಾದ ಕ್ಯಾರಂ,ಬಿಲ್,ಬೋರ್ಡ್ ಗೇಮ್ಸ್, ಟೇಬಲ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಮೊದಲಾದ

ಮಹಿಳಾ ಯೋಗಕ್ಷೇಮಕ್ಕಾಗಿ 'ಹರ್ ಹೆಲ್ತ್ ಫಸ್ಟ್' ಅಭಿಯಾನ- ರಜನೀಶ್ ಚೋಪ್ರಾ

ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಾ :- ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಯೋಗಕ್ಷೇಮದ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾದ ಆಮ್ನೇ ಇಂಡಿಯಾ, ಹರ್ ಹೆಲ್ತ್ ಫಸ್ಟ್ ಅಭಿಯಾನದ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಅದ್ವೈತ ನೀಡುವ ಅಚಲ ಬದ್ಧತೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನವನ್ನು ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿ ಆಚರಿಸಿದೆ. ಈ ಉಪಕ್ರಮವು ಮಹಿಳೆಯರ ಆರೋಗ್ಯದ ಕುರಿತು ನಿರ್ಣಾಯಕ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವ



ಮತ್ತು ವರ್ಧಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ಉಪಕ್ರಮವು ಮಹಿಳೆಯರ ಆರೋಗ್ಯದ ಕುರಿತು ನಿರ್ಣಾಯಕ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವ ಮತ್ತು ವರ್ಧಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಆಮ್ನೇ ಇಂಡಿಯಾದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ರಜನೀಶ್ ಚೋಪ್ರಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಸರಣಿಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಕಂಪನಿಯ ಎಲ್ಲ ಮಹಿಳಾಕಾಂಕ್ಷಿಯ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ ಗುರಿಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅವರ ಕನಸುಗಳನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ತಮ್ಮ ಗಡಿಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ಮುಂದುವರಿಯುವ ಪ್ರಬಲ ಸಂದೇಶವನ್ನು ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.ದೇಶದ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ, ಆಮ್ನೇ ಇಂಡಿಯಾವು ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಸಮಗ್ರ

ಆರ್‌ವೈಎಂಇಸಿಯ ಅಧ್ಯಾಪಕ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗಳ ಪ್ರಶಸ್ತಿ-ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್

ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಾ :- ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ರಾಜ್ ಬಹದ್ದೂರ್ ವೈ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಾಪಕರಿಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ & ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ



1)ಡಾ.ಲಿಂಗರಾಜ್ ಕೆ. ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ: ಡಾ ರಾಜಶ್ರೀ ವಿ ಬಿರಾದಾರ, ಬಿಬಿಟಿಎಂ, ಬಳ್ಳಾರಿ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ : ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ (ವಿಟಿಯು), ಬೆಳಗಾವಿ.ವಿಷಯ : ಫಿಝ್ ಲಾಜಿಕ್ ಬೆಸ್ಟ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಸ್ವಾರ್ಥ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಇಟಿನರೀ ಪ್ರಾನ್ಸಿಂಗ್ ಇನ್ ವಯರ್‌ಲೆಸ್ ಸೆನ್ಸಾರ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಅಂಡ್ ಇಟ್ ನಾವೆಲ್ ಎಪ್ಲೋಚ್ ಇನ್ ಮಾನಿಟರಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ 2)ಡಾ ಚೌಖರಿ ಶಿವಕೇಶಿ,ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ: ಡಾ ಶ್ರೀಪತಿ ಬಿ, ಆರ್‌ವೈಎಂ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು, ಬಳ್ಳಾರಿ.ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ : ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ (ವಿಟಿಯು), ಬೆಳಗಾವಿ.ವಿಷಯ : "ಆಪ್ಟಿಮೈಜೇಷನ್ ಆಫ್ ಎನ್‌ರೈ ಕನ್ಸ್ಟ್ರನ್ ಇನ್ ಸಾಪ್ಲೆ ವೆರ್ ಡಿಪ್ಲೆನ್ಸ್ ನೆಟ್ ವರ್ಕ್ ಯೂಜಿಂಗ್ ಎನ್‌ರೈ ಅವೆರ್ ರೂಟಿಂಗ್" ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ. 3)ಡಾ ಪಿ ಕೇಸರಿ ಪವನ್ ಕುಮಾರ್, ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ: ಡಾ ಹಿರೇಗೌಡರ್ ಯರ್ಸನ್ ಗೌಡರ್,ಆರ್‌ವೈಎಂ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು, ಬಳ್ಳಾರಿ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ: ಜವಾಹರಲಾಲ್ ನೆಹರು ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ (ಜಿಎನ್‌ಟಿಯು), ಹೈದರಾಬಾದ್.ವಿಷಯ : "ಟೂ ಸ್ಟ್ರೋಕ್ ಸ್ವಾರ್ಕ್ ಇನ್‌ಜಿನ್ ಎಂಜಿನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮತೆಯನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೊರಸೂಸಿಕೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ತನಿಖೆ"ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ. 4)ಡಾ ವಿನಯ್ ಗಾಡಿಗಿ,ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ: ಡಾ ಹಾನಿನಾಳ್ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಆರ್‌ವೈಎಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು, ಬಳ್ಳಾರಿ.ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ : ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ (ವಿಟಿಯು), ಬೆಳಗಾವಿ.ವಿಷಯ : "ಎ ಮಾಡೆನ್ ಆಪ್ಲೋಚ್ ಟು ಎವಾಲ್ಯೂಯಿಟ್ ಎಂಪ್ರಾಯ್ ಪರೋಡಕ್ಷಿಟಿವಿಟಿ ಬೆಸ್ಟ್ ಆನ್ ಮೂಡ್ ವೇರಿಯೇಶನ್ ಎಂಪ್ರಾಯಿಂಗ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ವಿಶ್ವಾಟ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್

ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಭ್ರಮ ರಥಯಾತ್ರೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಚಾರ

ಯರಗಟ್ಟೆ: ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಭ್ರಮ ರಥಯಾತ್ರೆ ಒಳಗಟ್ಟೆ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಚಾರ ಇದು ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ತುಂಬಾ ಸೋಜಿಪು ಮಾಡುವ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ. ವಿಶಾಲ ಮೈಸೂರು ರಾಜ್ಯವು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವೆಂದು ನಾಮಕರಣವಾಗಿ 50 ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು 'ಹೆಸರಾಯಿತು ಕನ್ನಡ ಉಸಿರಾಗಲಿ ಕನ್ನಡ' ಎಂಬ ವಾಕ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಆರಂಭಿಸಿದ ರಥಯಾತ್ರೆಯು ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಯಾತ್ರೆಯಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಪದವು ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಬಳಕೆ ಆಗಿಲ್ಲ. ಬದಲಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಚಾರವಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಜ್ಞಾನಪೀಠ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಶಸ್ತರು ಕವಿಗಳು ಇದ್ದರೂ ಇಲ್ಲದಂಥ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಕೂಡ ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ರಥಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಸೋವುಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು. ಇದು ಕನ್ನಡ ರಥಯಾತ್ರೆಯಾಗಿದೆ ಆದರೆ ಇದು ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ರಥಯಾತ್ರೆ ಎಂದು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಬೇಕಿತ್ತು. ಹೇಳಿಕೆ : ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ



ಕನ್ನಡ ರಥಯಾತ್ರೆಯು ಕನ್ನಡದ ಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲ, ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಯಾತ್ರೆಯಾಗಿದೆ. ಇದು ಸರ್ಕಾರವು ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಅವಮಾನವಾಗಿದೆ. ಹೆಸರಾಯಿತು ಕನ್ನಡ ಉಸಿರಾಗಲಿ ಕನ್ನಡ ಎಂಬ ವಾಕ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡ ರಥಯಾತ್ರೆಯು ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಂದೂ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಮೋರ್ಚೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದಪ್ಪನವರ ಆದೇಶ ಪತ್ರ ವಿತರಣೆ



ಯರಗಟ್ಟೆ: ಸಮೀಪದ ರೈನಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಸಡಗರ ಕಂಭ್ರಮದಿಂದ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ಜಾತ್ರೆ ಜರುಗಿತು. ಜಾತ್ರೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ ವಿಧಿ-ವಿಧಾನಗಳು ಜರುಗಿದವು. ನಂತರ ದೊಳ್ಳನ ವಾದ್ಯದ ಮೂಲಕ ಭಂಡಾರ ಉತ್ಸವ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳ ಭಕ್ತರು ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಭ್ರ, ಕಳಸ, ವಾದ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ನೂರಾರು ಜನರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ಮೂರ್ತಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಬಳಿಕ ವಿವಿಧ ಕಲಾವಿದರಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನಂತರ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವದ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯಿತು. ಜಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಅನ್ನಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಿತು.

ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಮೋರ್ಚೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದಪ್ಪನವರ ಆದೇಶ ಪತ್ರ ವಿತರಣೆ



ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಾ:- ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 11-03-2023 ರಂದು ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಮೋಕಾ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರು ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ವಿಧಾನ ಸಭಾಪತ್ರ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಬಳ್ಳಾರಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ವೈ ಎಂ ಸಿಬಿ.ಡಾ|| ಬಿ.ಕೆ.ಸುಂದರ್ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕ್ತಾರರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಮೋರ್ಚೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪನವರ ಆದೇಶ ಪತ್ರವನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾದ ಸೋಮನಗೌಡ, ಉಡೇಂದ್ರ ಸುರೇಶ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಡವಿಸಿದ್ದೇಸ್ವರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಶಿವಾನುಭವಗೋಷ್ಠಿಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಅಡವಿಸಿದ್ದರಾಮ ಶ್ರೀಗಳು, ಗಜಾನನ ಮನ್ನಿಕೇರಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ನಿಶ್ಚಲ ಸ್ವರೂಪ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು

ಮೂಡಲಗಿ: ಭೂಮಿ ಮೇಲಿರುವ ಪ್ರತಿ ಯೋಬ್ಬರಿಗೂ ಗುರುವಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರಣವಂ ಪೌಂಡೇಶನ್ ಗುರುಕುಲದ ಶ್ರೀ ನಿಶ್ಚಲ ಸ್ವರೂಪ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ತಾಲೂಕಿನ ಶಿವಾಪೂರ(ಹ) ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಡವಿಸಿದ್ದೇಸ್ವರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಶಿವಾನುಭವ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಠದಿಂದ ತತ್ಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮನುಷ್ಯನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಗುರು ಇರುತ್ತಾನೆಯೇ ಈ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಅವನಷ್ಟು ದೊಡ್ಡದ ಯಾರು ಇಲ್ಲ. ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟಲಾಗದಂತಹ ವಸ್ತು ಯಾವುದಾದರೂ ಇದೆ ಎಂದರೆ ಅದು ಗುರು ಉಪದೇಶ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅಧುನಿಕತೆಗೆ ಮಾರು ಹೋಗದೆ ಗುರುವಿನ ಸನ್ಮಾರ್ಗ ಹಾಗೂ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ತಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು, ಸಾವಿನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ನಿವೃತ್ತ ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹಾಗೂ ಭಾರತ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಗೈಡ್ಸ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗಜಾನನ ಮನ್ನಿಕೇರಿ ಅವರು ಶ್ರೀಗಳಿಂದ ಅತಿವರ್ಷದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಯಂದಿರರು ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಜೊತೆಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಕೊಡಿಸಬೇಕೆಂದರು. ಸಾನಿಡ್ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶ್ರೀ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಅಡವಿಸಿದ್ದರಾಮ ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ಗ್ರಾಮದ ಎಲ್ಲರಲ್ಲಿಯೂ ಅನಾಚಾರ ದೂರವಾಗಿ, ಜ್ಞಾನದ ಬೆಳಕು ಹೊರ ಹೊಮ್ಮಲಿ ಅನ್ನುವ ಉದ್ದೇಶ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಶಿವಾನುಭವ ಗೋಷ್ಠಿಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಧಾನ ಗುರುಗಳಾದ ಅನಿಲಯಾ ತುಪ್ಪದ ಅವರನ್ನು ಸತ್ಕರಿಸಲಾಯಿತುಅನಂದ ಬ್ಯಾಳಿ, ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಮುಗಳಬೊಡೆ ಅವರು ಸಂಗೀತ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಿ.ಬಿ.ಮೂರ್ತಿಯೇ, ಎಸ್.ವಾಯ. ಬುಜ ರವಾಡ, ಎಸ್.ಎಂ.ಬುಜರವಾಡ ಸೇರಿದಂತೆ, ಗ್ರಾಮದ ಎಲ್ಲ ಸದ್ಭಕ್ತರು ಮತ್ತು ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಯವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು, ಶಿಕ್ಷಕ ಎನ್.ಜಿ.ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ನಿರೂಪಿಸಿದರು, ದೀಪಕ ಬುಜರವಾಡ ಕಂಡಿಸಿದರು